

# 女童身悬窗外，民警一路狂奔踹门救人

从接到求助到救下孩子，整个过程不到5分钟

8月27日中午，泰州海陵区罡杨镇某小区，一位妈妈出门买菜前将一双儿女反锁家中。妈妈走后，9岁的姐姐尝试着爬窗户去隔壁房间，结果挂在三楼窗外，仅靠双手扒着，随时可能坠楼。邻居发现后，赶忙冲到马路对面不远的罡杨派出所求救。现代快报记者获悉，民警接警后一路飞奔到小区冲上三楼，踹开房门将孩子救下，整个过程用时不到5分钟。

通讯员 王迎欣  
现代快报+/ZAKER南京记者  
毛晓华



女童挂在三楼窗外，非常危险 警方供图

“快，救救孩子！”当天中午，一名女子跑进罡杨派出所大厅，向值班民警求救。报警人说，她看到邻居家小孩挂在三楼窗外，请民警快去救人。

事发小区在派出所对面不远，民警闻讯后一路狂奔赶去，远远地就看到三楼窗外有个女孩，仅靠双手扒着窗台，双脚无处借力，孩子还在尝试着攀爬，情况十分危急。到场民警与辅警立即冲上三楼，发现孩子所在房间的门锁着。民警当机立断，与两名辅警合力踹开房门，冲到窗前将小女孩拉了上来。

看到孩子安然无恙，大家提着的心才定了下来。现代快报记者了解到，从民警接到邻居求助到救下小女孩，整个过程不到5分钟。“真不简单，再晚小女孩就坚持不住了。”周围群众纷纷为民警及时救援点赞。

据了解，小女孩今年9岁，有一个5岁的弟弟，事发当时妈妈要出去买菜，害怕孩子乱跑，就把姐弟俩反锁在房里。姐弟俩正值贪玩的年纪，在房间里关久了不耐烦，姐姐就吹嘘自己可以从窗户爬到隔壁房间。就这样，为了向弟弟证明自己，险些发生悲剧。

没多久，女孩的妈妈买菜回来，得知事情的前因后果后一阵后怕，对报警邻居和派出所民警连声道谢。

民警提醒，小朋友的安全防范意识淡薄，家长无论什么时候都不能掉以轻心，万不可将年幼的孩子单独留在家中。



扫码看视频

## 男孩被困4楼平台，“蜘蛛侠”爬楼营救



救援现场 消防供图

快报讯(通讯员 赵怀龙 记者 葛小林)8月27日晚上，常州钟楼区一名5岁男童本来站在窗口等奶奶，突然翻过护栏，爬到窗外的小平台上，结果被困。

现代快报记者从常州消防部门了解到，接警后消防队员立即赶到现场，发现4楼窗外的小平台上蹲着一个男孩。孩子看上去只有四五岁，所在平台仅容他站立。

消防员立即赶到4楼，但屋里没人，房门也打不开。担心孩子长时间蹲在小平台上，万一有个闪失，消防员决定带着保险绳，顺着窗台旁的

空调格栅爬楼救援。于是，消防员化身“蜘蛛侠”，很快便到了4楼，跨上小平台抱起男孩，将他递上窗口。这时，他的家人已经赶回来了，从窗口将孩子接入屋内，所幸无大碍。

男孩告诉消防员，他今年5岁。当晚父亲有事出门，便叫奶奶过来看护。他本来是站在窗口看奶奶来了没有，后来突发奇想，翻过护栏爬到窗外的小平台上。爬出来容易，爬回去就难了，他只能在小平台上呼救。还好有邻居听见了呼救声，看到孩子蹲在危险的地方，便拨打119报警。

# 正宗固城湖大闸蟹，火热预售中

欢迎企事业单位前来团购洽谈，量大从优！ 团购热线：025-84783523



规格1: 198元/箱

(公3两×4只、母2两×4只)

规格2: 428元/箱

(公4两×4只、母2.8两×4只)

俗话说“一场秋雨，一场凉”，一场及时雨，浇灭了几天来的高温和闷热。说到秋天，自然会想到秋天的螃蟹，而说到螃蟹，那自然就想到了咱固城湖的大闸蟹。

固城湖水域辽阔，碧波荡漾，水质清纯如镜，水草丰茂，延伸宽阔，气候宜人，非常适合螃蟹的生长。作为高淳最出名的美食，固城湖大闸蟹声名远扬。步入秋季以来，多少饕餮食客都等着固城湖开湖捞蟹。

固城湖大闸蟹背部呈青色，平滑有光泽；腹部甲壳洁白无斑点；蟹爪坚实有力，威风凛凛。一盘热气腾腾的大闸蟹端上来，透过热气便是大闸蟹诱人的香气。扒开大闸蟹的外壳，黄灿灿的蟹黄让人垂涎欲滴，用勺子舀上点醋放在蟹盖里，醋味配上蟹黄十分美味，让人回味无穷。

现代快报特供优品从9月中旬开始，持续为广大吃货朋友提供高品质的固城湖大闸蟹。现拨打热线电话96060，即可预订。9月中旬开始根据订单顺序陆续发货。

## 贡津大米，自然耕种好味道

贡津大米的种植基地位于南京市六合区东部，东与仪征青山镇接壤，北与金牛湖街道毗邻，距北部金牛湖风景区16公里，距南京主城区约30公里。

境内田地、河塘、湿地、林地皆具，植被丰富多样，东部的山林湖泊更是维护了区域良好的生态环境。种植基地水质优良，周边无工业项目，环境无污染。在耕作上采用轮作休耕，一年只在夏季种植一季，种植过程中采用测土配方精准施肥，并采用先进的生物防治手段实现病虫害防治。

大米颗粒晶莹玉润，香味馥郁，软糯甘甜。吃起来富有弹性，不粘牙。现在拨打96060即可订购。



特惠价: 59元/袋  
(2.5千克/袋)



## 新疆长绒棉被，给您初秋“好睡棉”

快报电商上线的3斤重新疆长绒棉被胎，就很适合在这个时节使用。蓬松柔软，不起球，不变形，不跑棉，经久耐用，现场可看样，一床可直邮。

新疆长绒棉是全棉材质中的优质款。在热量条件相同情况下，长绒棉生长期比一般棉长10~15天，因日照时间长，成熟度高，棉绒长，手感好，品质远优于普通棉。

新疆棉不会出现南方潮湿地区人们说的“睡久就会变硬”的情况！长绒棉产自新疆奎屯，有一股淡淡的棉脂香味，不会产生静电，抗菌防螨，对皮肤也无任何刺激，而且柔软度很适中！用这样的棉花做成的被子轻盈不压身，夜里想怎么翻身就怎么翻身，用久不易板结。天然棉花被绿色纯净，没有任何添加，纤维强度高，吸湿透气，不易滋生细菌，老人小孩盖很合适。

扫描二维码或者拨打96060即可订购。



可微信扫码下单

特惠价: 128元/床

(1.5m×2m、1.8m×2m可选)



## 蒲江红心猕猴桃，好品质从源头开始

红心猕猴桃生长在四川省蒲江县，具有“果形美观、香气浓郁、酸甜爽口、风味独特、营养丰富”的独特品质，是蒲江县的特产，中国国家地理标志产品。

红心猕猴桃抗病虫害能力强，不施加农药也可以稳定生长，无污染无公害，安全健康。红心猕猴桃富含花青素，因此果心部位红彤彤的，果肉细腻绵滑，营养价值也很可观，维生素C和钙的含量很高，可以直接被人体吸收，特别适合老人和小孩食用。

8月底9月初正是红心猕猴桃上市时，水果饕餮客们可以拨打96060或者扫描图上二维码订购啦！

小贴士: 猕猴桃属后熟果，需要放置成熟或催化成熟方可食用。将猕猴桃与其他水果(香蕉、苹果、梨)混放，密封3-5天，可使猕猴桃提前软熟。



规格1: 45元/箱

(70-90克/个, 15个/箱, 约2.4斤)

规格2: 79元/箱

(70-90克/个, 30个/箱, 约4.8斤)

## 莱阳梨膏初秋滋润好帮手

正是换季的时候，早晚温差大，许多人因此感到嗓子不舒服，如果有这一情况来试试莱阳梨膏吧。

莱阳梨膏经九滤九炼，分层次保留了梨的营养元素。莱阳梨膏是纯梨熬制，不加糖、不加色素、不加防腐剂、不加人工化学添加剂，甚至一滴水都不加的，是一款真正的纯天然绿色食品，适合老人与小孩长期饮用。



单瓶装

规格: 260克

特惠价:

59元/瓶

家庭装

规格: 260克×4

特惠价:

198元/条

## 精品野生菌，煲汤好美味

这款产品的原料都来自于海拔3000米以上的藏区，精选羊肚菌、北风菌、雪茸、竹荪、鸡油菌、虫草花、姬松茸、枸杞搭配组合而成。

食用方法也很便捷，您只需要把菌菇汤包放进温水泡十分钟，然后将鸡、鸭或者排骨等食材洗净，与菌菇汤包一起放入锅中小火煮三十分钟，吃前五分钟，倒入搭配的野生菌粉包，均匀搅拌后即可食用。您也可以用于火锅底料。

菌菇汤营养又美味，进补的同时又能清热，吃一口，满是大自然丰富与曼妙的滋味。



特惠价: 42元/100克

地址: 洪武北路55号置地广场现代快报社1812室, 订购热线: 025-96060(江苏省内免费送货)

广告